



市委理论学习中心组举行集中学习会议

本报讯(全媒体记者 韩 婷 管新宇)4月23日上午,市委理论学习中心组举行集中学习会议,围绕《中国共产党纪律处分条例》开展学习和交流研讨。市委副书记、市长殷俊主持会议并讲话。

会议要求,要从严从实抓推进。要把开展党纪学习教育作为一项重要政治任务抓紧、抓实、抓到位,周密组织、融入日常、抓在经常,坚持严的基调,强化严的措施,逐层逐级压紧压实责任,高质量完成党纪学习教育任务,真正学习掌握

《条例》精神,进一步加强纪律建设,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。要入脑入心勤学习。要沉心静气上好“集中课”。准确把握《条例》的主旨要义和规定要求,做到逐条学、逐章学、深入学,切实把遵规守纪内化于心、外化于行。要融会贯通上好“研讨课”。坚持学思用贯通、知信行统一,推动各级党组织和领导班子从严抓好党的纪律建设。要联系实际上好“实践课”。坚持两手抓两促进,把党纪学习教育同贯彻落实党中央

和省、市委重大决策、部署要求紧密结合起来,使党纪学习教育每项措施都成为促进中心工作的有效举措。要见行见效强担当。领导干部要发挥示范带头作用,通过专题学习,自觉遵守维护党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,守住做人、用权、做事的底线,切实把严的标准树立起来,把严的纪律执行起来。要把学习成果转化为推动工作的强大动力,把学习成效体现在推动发展、改善民生、维护稳定等各

个方面,发挥好纪律建设标本兼治的利器作用,激发党员干部干事创业的热情和干劲,奋力推进中国式现代化兴化新实践,努力创造新业绩、作出新贡献。

会上,大家以集中领学的方式,原原本本、逐章逐条学习了《条例》第一编“总则”部分,并分别作交流发言。

党纪学习教育

“泰州日”走进江南大学系列活动成功举办

本报讯(全媒体记者 卞月伟 汪翔)幸福泰州、泰有引力,水润兴化、兴好有你。4月23日,“泰州日”走进江南大学系列活动圆满举办。作为本次活动的重头戏,“泰有引力·兴好有你·化语江南”城市推介会在江南大学北区学生活动中心举行。江南大学党委书记吴正国,泰州市委常委、宣传部部长、副市长刘霞,兴化市委副书记、市长殷俊出席活动并致辞。中国工程院院士、江南大学食品学院教授、博士生导师金征宇,我市领导许兵、张冬根、朱虹参加活动。

“泰州日”作为泰州市委、市政府面向全国高校揽才的“一号工程”,重点围绕“1+4”产业,用一天时间讲好泰州故事,表达泰州诚意,展示泰州形象,全力打造“泰有引力”人才生态。本次活动聚焦大健康产业,着力搭建政策宣传、人才推介、科技合作、校园招聘、文化交流的综合平台,推动校地校企联系更加紧密、产才对接更为精准、创新合作更有成效。

吴正国在致辞时表示,兴化市的资源优势与江南大学的学科特色高度契合,前期双方在科学研究、人才资源、创新发展等方面取得了丰硕的成果。希望

校地双方在人才培养、科技服务、产学研对接、就业创业等方面有更多方位、更深层次的交流与合作,为兴化市的经济建设和发展提供智力支撑,为学校的人才培养和科技转化助推增力,实现共赢。

刘霞在致辞时用“春江潮水连海平”“春色满园关不住”“春到人间草木知”“春光应不负今年”四句关于“春天”的古诗,带领大家感受了泰州独特魅力。她表示,泰州是一座水做的城市,境内四分之一都是水。来泰州,可以感受水城一体的独特风貌。泰州历史悠久、地灵人杰,施耐庵的水浒、郑板桥的水墨、梅兰芳的水袖,挥洒出中国文化史上独特的“人文三水”。近现代以来,泰州更是走出了40位院士和一大批名家大家。来泰州,可以感受流淌千年的历史文脉。泰州的一天,幸福开启在美味的早茶里。泰州的四季,是回味无穷、养生健康的四季。春花赏海食河豚、夏享夜游尝八鲜、秋逛湿地剥螃蟹、冬泡温泉品汤包。来泰州,可以感受幸福满满。当前,泰州正在加快推动“药、医、养、食、体、游”深度融合,致力打造大健康产业地标。来泰州,可以感受接续奋斗的发展

脉搏。

殷俊在致辞时从兴化是一方生态美、底蕴足的风水宝地,这里有诗意栖居的幸福生活;兴化是一片很给力、有潜力的创业沃土,这里有施展才华的大好舞台;兴化是一座懂青年、爱人才的友好城市,这里有逐梦圆梦的广阔蓝海三个方面向江南大学师生热情介绍了兴化。他向大家发出诚挚邀请:希望大家走进兴化、爱上兴化,品读兴化故事,邂逅四季花海,解锁更多人世间的美好。诚邀大家选择兴化、加盟兴化,让我们携手并肩、砥砺前行,共同谱写一段“双向奔赴、创赢未来”的时代佳话。期待大家扎根兴化、融入兴化,我们将以“友好温度”彰显“城市态度”,让更多青春梦想在兴化“一路生花”。

金征宇以“发展新质生产力改造传统食品产业”为题作主旨报告。他认为,我国人多地少,粮食生产将面临长期“紧平衡”,食品工业面临长期的资源供给挑战,要根据本地的资源禀赋、产业基础、科研条件等,有选择地推动新产业、新模式、新动能发展。为进一步助力泰州大健康产业发展,泰州市聘请金征宇担任

泰州市大健康产业发展顾问。

前期,兴化市委、市政府与江南大学进行了深入洽谈,将在科技攻关、成果转化、人才引育等方面开展紧密合作,活动现场双方共同签署全面战略合作协议。同时,现场还举行了泰州兴化(无锡)离岸创新中心合作基金、入驻项目签约仪式,我市相关食品企业与江南大学专家教授签约了6个产学研合作项目,我市聘请6位食品专业专家教授担任兴化市健康食品产业技术顾问,并聘请江南大学8位老师为兴化市校园引才大使。

活动中,宣传片《泰有引力》让江南大学学子认识了泰州,泰州人才政策推介令江南大学师生心驰神往,江南大学·兴化市健康食品专业研究生培养实践基地、江南大学·兴化市招才引智工作站的揭牌构建了江南大学学子筑梦兴化的新平台。

活动期间,金征宇与殷俊一起为泰州兴化(无锡)离岸创新中心揭牌,大家参观了中心,并进行了深入交流。同时,还开展了“泰爱才”校园招聘会、“品味兴化”休闲食品展示等活动。

小小充电桩 安全便民暖人心

124个小区,增加920座充电桩,车棚建筑面积达23000平方米,惠及居民上万户……为切实解决小区居民电瓶车充电难、充电安全这一大问题,今年以来,昭阳街道通过实地调查,摸排小区电动车数量,并广泛征求居民意见,启动充电设施建设工作,真正将居民身边的“关键小事”做成“暖心大事”。

近日,记者来到海德国际东天阁小区,干净整洁的人行过道、电瓶车停放秩序井然,以往“飞线”充电、非机动车占用堵塞消防通道等存在安全隐患的现象已然成为过去式。作为一个建成使用了10多年的小区,东天阁由于住户较多且

原有的充电桩数量有限,多年来“飞线”充电、电动车占道停放的乱象屡禁不止。小区物业了解到居民安装充电桩的强烈意愿后,及时对接相关部门,排摸出符合条件的充电点位,截至目前,共协助增设17座充电桩,有效化解了该小区的充电难题。

“只要用手机扫一扫就能充电,我们的电瓶车终于有了‘家可归’、有电可充了,真是安全又方便!”“以前楼道里全是车子,乱七八糟,充电我也只能通过电梯推上楼充,虽然不安全,但实属无奈。现在好了!政府为我们安装了这么多充电桩,实实在在地解决了我们的后顾之

忧。”说起充电桩,小区的居民们纷纷发自内心地点赞。

在城投国际小区,充电桩安装工程正如火如荼地进行,一排排崭新的充电桩等待开户通电后即可投入使用。该小区居民对此项民生工程也是期待满满,“有了集中充电的地方,安全又便利,真是太好了!”“充电桩解决了我们停车难、充电难的实际问题,真正是一项惠民工程,我们非常满意。”小区居民还纷纷表示,将尽己所能保护好小区的环境,用实际行动构建和谐幸福的文明家园。

民生无小事,枝叶总关情。今年市

委、市政府对整治影响疏散逃生、消防通道等突出问题,解决电动车充电难、充电安全等重点工作进行部署,昭阳街道第一时间响应,用心用情将民生实事办在老百姓的心坎上。“不少居民对充电费用抱有疑虑,大家尽管放心使用,充电桩收费标准与居民用电是一致的。接下来,我们还将物色更多合适的点位,尽量满足居民的充电需求。”昭阳街道市政办相关负责人表示。全媒体记者 王 璐

惠民春风行

文艺轻骑进昌荣 红色乡音传“党音”

本报讯(全媒体记者 夏子轩)为进一步弘扬爱国爱党精神,凝聚起全市奋进新时代的强大合力,日前,市委宣传部、市文联、市文体广电和旅游局、市融媒体中心、昌荣镇党委政府联合主办我市群众文化活动的党的二十大精神宣讲

“文艺轻骑兵”走进昌荣活动。活动在昌荣镇市政广场举行。

伴随着磅礴激昂的旋律,开场节目《盛世欢歌》红袖一舞,舞出了恰逢盛世、国泰民安的时代盛景,火热氛围顿时感染全场,大家纷纷挥动手中的国旗,现场

成了红色的海洋。

随后,诗朗诵《不朽的军魂》、锣鼓书《锣鼓说唱二十大》、歌伴舞《灯火里的中国》等各式各样的优秀文艺节目一一登台,现场充满了欢声笑语。优秀宣讲作品——《对话板桥先生》倾情上演,带来

了别开生面的观赏体验。

活动以文艺节目为载体,用群众喜闻乐见的方式,以乡音传“党音”,增强了理论宣讲的吸引力和感染力,使宣讲“活”起来、“动”起来、“鲜”起来,在潜移默化中推动党的理论政策深入群众、深入人心。